CHINESE INTERNATIONAL MISSIONS, INC.

高科一家禱告信 2017年10月

「你無論往那裡去,我必保知你,領你歸回這地,總不離棄你,直到我成全了向你所應許的。」創28:15 感謝主,經過了4年多,我們一家終於回到神當初呼召我們出來事奉的南非,讚美主的信實可靠。在9/26離開美國的前一個晚上,辦理網上登機手續的時候,發現加拿大有新的規定,即便轉機不出境也必須要申請簽證,而我們的機票第一段正是要飛往多倫多轉機,第二天早上趕緊跟旅行社和航空公司聯絡,心裡想或許當天不能上機了,但感謝主的保守和弟兄姊妹代禱,最後旅行社幫忙取消了之前的機票,並重新購買當天另外的航班,改為經過 華盛頓轉機,而且出發和抵達南非的時間竟然跟原本的完全一樣,一切的安排都不受影響,讚美主作事實在是太奇妙了。抵達南非後一路上也很平安,進關時没有被海關和移民署人員找麻煩,也没有遇到南非近日猖獗的機場搶劫黨。



在美國兩個多月的終要離開了





感謝主,旅途中雖然是坐經濟倉卻有商務倉的享受



回家路上雖經過意外卻滿有平安

回想4年前離開南非去台灣的那個晚上,我們因為兒子高耀恩的機票出了問題,結果要延後一天離開;後來在台灣期間,女兒高溢馨出生前,醫生在發現她的心肺中間有黑影並懷疑是腫瘤,但出生後一切建康正常;還有我和馨月在神學院和實習教會的學習,後來加入CIM差會,畢業後在台灣和美國分享南非華人事工和募款,直到離開前可以募得第一年的宣教費用,能順利上工場,感謝主給我們一路經歷這些信心的考驗,每次都看到神的同在引領,並讓這麼多愛主的弟兄姊妹在我們身邊,願意為我們代禱支持一起同工。

回到南非的第一個主日在斐京華人基督教會證道分享主的恩典,十分高興再次見到弟兄姐妹們,特別看到之前因腦出血住院的麥太太時猶其感恩,讚美主是聽禱告的神,祂滿有恩

典與憐憫。 而適逢中秋節,當天晚上跟吳元國牧師在福清弟兄姊妹家中聚餐,能夠和弟 兄和睦同居,是何等的善,何等的美。





跟南非弟兄姐妹分享神的厚恩





事奉的路上,晚上主預備了明月,白天預備了漂亮的彩紅

回到南非的家,發現除了床、沙發和櫃子等大家具,其他大部分的家具,小至刷子,大至 洗衣機都被前租客拿走了,但感謝主,剛到的幾天有弟兄姐妹願意暫時接待。 之前吳元 國牧師也幫忙收起來了一些的用品,也有朋友把家裡多出來的東西送給我們一些,處處都 有主恩典的預備,把許多的缺乏都補足,太6:32「我們需用的一切東西,我們的天父是知 道的。」。



生活上,神預備了一切所需



Pretoria的春天,處處都是紫色的Jacaranda

回來後看到南非比起以前,多了很多建築和發展,而罪案的新聞和週圍的高牆電網,仍然 提醒著我們要謹慎,剛回來的幾天出門時都會特別緊張,特別要兩個孩子在外時不能像在 台灣和美國那樣亂跑。 直到有一天兒子耀恩跟我說:「他感覺南非没有我們說得那麼危 險,感覺很平安。」感謝主,願主平安常與我們同在。

這兩週天天忙著家裡的安頓和週末事奉的預備,加上兩個孩子在家裡就像困獸鬥般,有時玩耍有時吵鬧,使我和馨月的心情有時會比較煩躁,求主幫助,讓我們可以平靜安穩一些。更重要的是,讓我們在許多事情忙碌中,保持專心的親近神。也希望我們能盡快辦好各樣的事情,接下來還需要辦理家裡的保險、馨月的南非身分證和駕駛執照,求主幫助。更求主領我們能發接觸新的人群,發展新的事工,讓我們看到主所預備的道路。





願南非這些教會的孩子,將都能成為神國的精兵

感恩事項:

- 1. 為順利募到第1年的的宣教費用,並繼續收到教會和弟兄姊妹的回應感恩。
- 2. 為回到南非的一切安排順利平安感恩。
- 4. 為家裡的安頓有主的恩典預備感恩。

禱告事項:

- 1. 馨月將要辦理的南非身分證和駕駛執照,求主保守一切順利。
- 2. 求主為高耀恩和高溢馨預備屬靈的同伴,伴他們成長。
- 3. 為前面的事工發展禱告,願主擴展福音的地界,使更多的人聽到福音。

美國奉獻

支票請寄: CIM Headquarters, 擡頭 Chinese International Missions P.O.Box 700185, San Jose, CA 95170-0185, U.S.A 背面請注明「爲 高科 奉獻」

台灣奉獻

郵政劃撥帳號:50050460。戶名:財團法人台北市萬隆基督的教會 ◎請注明奉獻 CIM 南非宣教士高科

以馬內利

高科、馨月、耀恩、溢馨 敬上

Alex/Nicole/Samuel/Isaaca

Email: akakako79@gmail.com / nicolexy1101@gmail.com



「至於我和我家,我們必定事奉耶和華」約書亞記 24 : 15